

# 穩固的架構

北卡羅來納州霍利斯普林斯扶輪社員 Erin O'Loughlin

美國有越來越多的學校讓自閉症兒童與一般學童在同一間教室上課，這個做法叫做「回歸主流」(Mainstreaming)，目的是讓自閉症兒童可以更融入社會，但是他們常常無法獲得所需要的協助，社員 Erin O'Loughlin 如是說。

「如果我們不提供他們所需要的協助，他們要怎麼融入社會？」O'Loughlin 如此問到，她 13 歲的兒子 Marcus 就患有自閉症，「我們需要提供的環境是讓自閉症患者成為社區的一份子，但是又能夠獲得所需的協助。」

一個提供這類協助的地方是「三個愛爾蘭寶貝農場」(3 Irish Jewels Farm)，這是 O'Loughlin 六年前跟先生 Colm 一起創辦的（組織名稱來自於這對夫婦的三個孩子）。這間坐落於霍利斯普林斯商業區的非營利組織為自閉症患者與他們的家人提供服務，專門為兒童與青少年提供活動。O'Loughlin 最終希望能在一處真正的農場設置一處住宅型的組織，讓自閉症的成人可以居住並工作。

霍利斯普林斯的許多學校是全年運作的，這表示每上九週的課程就會放三週的假，這樣的安排對於自閉症兒童來說很難適應，因為他們必須有規律的作息，所以「三個愛爾蘭寶貝農場」創辦了藍鳥營隊，讓幼稚園到八年級的學生可以參加架構式的假期計畫，教導他們各種技能，例如綁鞋帶、使用餐具、坐好、玩桌遊，以及與其他小朋友社交。

O'Loughlin 在搬到北卡之前曾經參加過扶輪社，當霍利斯普林斯扶輪社員 Tim Beck 在一場募款活動上聽到她為「三個愛爾蘭寶貝農場」發表演說時：「當時我立刻就想，『我們得邀請她來扶輪演講才行。』」他問她是否會有興趣來演講，「她當場就說，『其實，我想要的是加入扶輪。』」

她在 12 月時加入了霍利斯普林斯扶輪社，Beck 表示：「她的熱情讓我覺得她很適合加入扶輪，我們知道 Erin 會投注同樣的精力在我們的計畫裡。」



—— Anne Ford 撰文